



Banja Junaković je redovan učesnik Sajma turizma u Beogradu, pa se tako našla i na ovogodišnjem 36. po redu Međunarodnom sajmu turizma koji je od 27. februara do 2. marta ugošćava 1.000 izlagača iz 54 zemlje sveta. To je bila prilika da sa direktorom, Dragomirom Obradovićem porazgovaramo o aktuelnim temama. Ali prvo, kratko podsećanje na ovu zdravstveno-turističko-hedonističku destinaciju.

Banja Junaković se nalazi na obodu stare hrastove šume, oko 4 km udaljena od Apatina i u njenom okruženju nema zagađivača. Sa radom je počela 1983. godine, prošle 2013. obeležila je značajan jubilej - 30 godina rada. Njena primarna delatnost je bila i ostala pružanje medicinsko terapijskih usluga, ali je vrlo brzo postala i nezaobilazna sportsko rekreativna destinacija. Banja je vremenom nastojala da se modernizuje i upotpunjuje svoje sadržaje, što je doprinelo da stekne dobru reputaciju među korisnicima, kao i među stručnjacima, koji je, iako je najmlađa, svrstavaju među pet vodećih u Srbiji.

Svakako najveći projekat od osnivanja, bio je početak izgradnje najvećeg zatvorenog Spa & Wellness centra u Srbiji i na Balkanu (prostire se na površini od 9.000m², uključuje 10 novih bazena, osam zatvorenih i dva otvorena, i prilagođen je za kupanje zimi), ali se tu pre nekoliko godina stalo zbog problema koje je imao investitor. Najnovija vest, na radost zaposlenih, ali i svih onih koji željno očekuju da se kupaju i tokom zimskog perioda u zatvorenim i otvorenim termomineralnim bazenima, je da su radovi na objektu ponovo krenuli i da se očekuje da on bude stavljen u funkciju do kraja ove ili početkom sledeće godine.

Lečenje i rehabilitacija zasniva se na termomineralnim vodama temperature 52°C, pogodnih za terapiju i lečenje reumatskih oboljenja, preloma i ortopedskih, neuroloških i ginekoloških oboljenja. Banja poseduje svu medicinsku opremu i pruža sve vrste usluga predviđenih medicinskom rehabilitacijom. Posедуje zatvoreni bazen, kade za podvodnu masažu, četvoročelijske kade, inhalatore, magnetne, ultrazvuk, bio lampe, stimulatore, infraruž lampe, aparate za galvanske i interferentne struje i dijadinamik, kratkotalasni dijonik, lasere, finsku saunu. U lepezi usluga su i Holistička masaža, Argo-terapija, Refleksomasaža stopala, Masaža medom i čokoladom, Podvodna, Anticelulit, Relax masaža, Drenaža, i Ayurveda-indijska masaža. Od tretmana su zastupljeni biološki tretman lica, pakovanje belom glinom, gipskane bermude, tretman tela algama, scrub marine spa tretman, sve u cilju udovoljenja potrebama gostiju i praćenja savremenih kretanja banjskog turizma.

U Banji su zastupljeni sport i rekreacija na visokom nivou. To je potkrepljeno sa jedanaest otvorenih bazena ispunjenih vodom različite temperature, pa korisnici mogu da biraju. Od 2009. godine u funkciji je i osmostazna kuglana "Banja Junaković" napravljena po standardima Svetske kuglaške federacije WNBA-NBC, koja se dokazala organizacijom NBC kupa i

Evropskog kuglaškog kupa.

Uz bazen i šumu „Junaković“, smeštena su četiri teniska terena (šljaka) i dva stola za stoni tenis. Kroz šumu „Junaković“ površine 218,60 ha (spomenik prirode, III kategorija zaštite), na čijem obodu je izgrađena Banja, vodi uređena staza za šetnju (dužina 800 m), tzv. Staza zdravlja.

Banja je biciklističkim stazama, povezana sa obližnjim Apatinom (3,5 km) i selom Prigrevica (4,5 km), koje su osvetljene, pa su pogodne i za pešačke ture.

-Što se tiče same rehabilitacije bolesnika moram da priznam da je dosta teško, a teško je i u onom drugom smislu, jer u Srbiji turizam još uvek nema pravo mesto, pa samim tim nema ni pravih rezultata koje možemo pokazati sa našim potencijalima i resursima, mislim na čitavu Republiku - naglasio je direktor Banje Junaković, gospodin Dragomir Obradović. On je dodao da je Banja Junaković od početka, razvijala i vanpansionski deo, što je u dobroj meri popunjavalo budžet. Na 11 otvorenih bazena, koji rade od početka maja do septembra, ako vreme dozvoljava i oktobra, dnevno bude i po nekoliko hiljada kupaca. Osim kupanja tu su i restorani, prodavnice, tako da se uz piće i hranu na bazenima može boraviti tokom ceog dana, bez potrebe da se izlazi iz kruga Banje.

-Ono što je novo u Banji Junaković je da se poslednjih sedam godina od kada je uveden wellness program, svake godine osmišljava bar jedan novi sadržaj. Imamo obučene, iskusne timove fizioterapeuta i naši gosti su zadovoljni. Ta ponuda uklopljena je u wellness vikend programe, gde jedan paket od dva puna pansiona sa smeštajem, hranom, i raznim vrstama masaža, kupanjem u bazenima, staje od 7.000 dinara, što je s obzirom na kvalitet i raznovrsnost usluge, povoljana cena - kaže gospodin Obradović.

Naš sagovornik mogućnost za širenje turističke ponude Banje Junaković vidi i u stoletnoj hrastovoj šumi i sadžajima kojima ona može da se obogati, biciklističko-pešačkim stazama, zatim, atraktivnošću samog Apatina, „jednog od najlepših gradova u Srbiji“, kako smatraju Apatinci, i ne samo oni. Apatin ima međunarodnu marinu, najmodrniju na čitavom toku Dunava, koja raspolaže sa kapacitetom od 400 (120 za velike jahte) vezova za plovila i “suvim navozom” na površini od 2.500 m². Spacijalni rezervat prirode “Gornje Podubavlje”, na površini od 19,648 ha, takođe je jedan je od brojnih, nedovoljno iskorišćenih sadržaja Apatina. Tu je i brodić koji posetioce vodi u turističko razgledanje grada sa Dunava, ali i do čardi i ribljih gozbi, po kojima je ovaj kraj poznat.

Apatin ima i dosta manifestacija, a tu je i Sombor sa svojom bogatom i jedinstvenom ponudom. Kako domaćini kažu, ni Palić nije daleko (80 km), pa ko odluči da u Banji Junaković provede i nedelju dana neće mu biti dosadno. Naprotiv, moraće da se vrati ponovo, jer će tada znati koliko toga nije stigao za tako kratko vreme da obiđe.